

Перемены начинаются с нацпроектов

В Андреапольском районе «Поправили» здравоохранение, образование и дороги

Ольга ИВАНОВА

Тверская область участвует в восьми национальных проектах стратегического развития. И каждый из них, будь то сферы здравоохранения или предпринимательства, образования или культуры, демографии или коммунальной городской среды, экологии или безопасности дорож, – хорошая возможность для районов и городских округов повысить уровень качества жизни населения за счет весомой финансовой поддержки регионального и федерального бюджетов. Андреапольский район – не исключение. За прошлый год этому муниципалитету удалось подняться по цепочке ряду позиций.

Уже положительный фактор. Значит, есть для кого строить школы и открывать детские сады. Кстати, в этом муниципалитете удалось полностью ликвидировать очередь в детские дошкольные учреждения. Забота о старшем поколении тоже в приоритете. Совместно с Центром занятости населения для пенсионеров организовали дополнительное професси-

райцентре был установлен комплекс уличных тренажеров под крышей, и кро ме того, на территории андреапольской школы № 3 была оборудована площадка ГТО.

«ЗДРАВООХРАНЕНИЕ» Физическая нагрузка для здоровья полезна, но для увы, не панацея. Небходимо, чтобы и здравоохранение было на уровне зам на раны: пребывание в ЦРБ стало намного комфортнее. И сама территория районной больницы была благоустроена.

Принимаются меры для повышения мобильности медиков, чтобы, несмотря на отдаленность территории, они могли во время оказывать помощь. Больница получила новый автомобиль «скорой медицинской помощи». Помимо этого, сейчас рядом с ЦРБ идет подготовка вертолетной площадки для санавиации.

Без собственных медицинских кадров местное здравоохранение не будет эффективным. По целевому направлению в Тверском государственном медицинском университете обучается 10 будущих врачей. Для того чтобы закрыть врачебные кадры, молодым специалистам выплачивают дополнительные денежные пособия и возмещают затраты за аренду жилья. За счет местного бюджета для медперсонала, работающего на селе, предусмотрены современные общесельские помещения в здании оконные блоки. Планы замены как баль-

«ДЕМОГРАФИЯ» В 2019 году здесь появилось на свет 59 малышей (это на 5,4% больше, чем год назад). При этом показатель смертности снизился почти на четверть! Если вспомнить послание президента, в котором было отмечено, что «от числа рождающихся детей зависит судьба страны и ее исторические перспективы», то у Андреапольского района есть будущее. И это

полностью подтверждается. А вот спортом можно заняться и вполне реально в любом возрасте. В

боту на 20,5 миллиона рублей. В счет этих средств в андреапольской средней школе № 2 капитально отремонтировали кровлю, обновили спортзал, кабинеты математики, информатики, физики и химии. В школе № 1 заменили оконные блоки и установили ограждение школы на территории по улице Кленовой. К слову, этому направлению будет удалено особое внимание и в нынешнем году. В частности, продолжатся ремонтные работы по улице Советской и Измайлова, отремонтируют значительный участок дорог на улицах Матросова и Пионерской, дворовую территорию на улице Авиаторов. Будут предприняты дополнительные меры по обеспечению безопасности дорожного движения. Планируется установить 113 дорожных знаков и 20 новых пешеходных переходов. И это лишь малая часть намеченных мероприятий. В этом году администрация Андреапольского муниципального округа планирует участвовать во всех национальных проектах. Особое внимание власти намерены уделить программе по формированию комфортной городской среды и по ремонту дорог.

«ОБРАЗОВАНИЕ» По этому нацпроекту в Андреаполе проделали работы в школе № 1. В общем сложности на приведение дорог в порядок было затрачено почти 35 миллионов рублей. Капитально отремонтировано дорожное полотно на улицах Измайлова, Б. Полевой, Нелидовской, 50 лет Октября. Также выполнен ремонт дворовых территорий по улице Кленовой. К слову, этому направлению будет удалено особое внимание и в нынешнем году. В частности, продолжатся ремонтные работы по улице Советской и Хогицкий – получили два областных гранта на укрепление материально-технической базы, превратившей свою в региональном конкурсе на лучшую сельскую библиотеку. В течение года в Андреапольском районе было проведено более 1300 (!) массовых мероприятий, в их числе персональная выставка Виктории Кушелевой и концерт народного артиста, знаменившегося джазового музыканта Игоря Бутмана.

«БЕЗОПАСНОСТЬ И КАЧЕСТВО АВТОМОБИЛЬНЫХ ДОРОГ»

Добираться до Андреаполя стало намного удобнее: в результате до-

